

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studentky	Kateřina Lamková
Téma práce	Hyperinflace ve světě
Cíl práce	Problematika hyperinflace; příklady příčin; vznik, průběh a vývoj hyperinflace; charakteristika, konkrétní příklady, historie a současnost hyperinflace.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Zdeněk Řízek

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nížší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nížší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky oponenta k obhajobě:

BP odpovídá znalostem studentky bc. studia. Autorka byla na poměrně obsáhlou bakalářskou práci (celkem 65 stran) nucena nastudovat mnoho informací, přesto považuji za slabinu, že nevyužila více zahraničních zdrojů, které se k takovému tématu samy nabízejí a které by práci jistě ještě zhodnotily.

Z formálního hlediska bych práci vytknul určité nepřesnosti včetně vyjadřování, interpunkce a některé gramatické chyby. Nevyhnula se i některým méně formálním obrátům.

Pozitivně lze hodnotit její zájem o tematiku, dodržování pokynů a disciplínu, se kterou k práci přistupovala. Mimo uvedené výtky je však pozitivem větší rozsah práce než je standard pro BP. Cíl práce byl splněn. Navrhuji klasifikační stupeň velmi dobře, pokud však studentka svou práci bezchybně obhájí a odpoví na všechny uvedené otázky, přikláním se k hodnocení výborně.

Otázky:

1. Jak se přepočítává inflace podle CPI a DPI a jaký je v jejich výpočtu rozdíl?
2. Rozdíl příčin vzniku hyperinflace v Zimbabwe a v Německu?
3. Na kterou zemi měla hyperinflace největší následky?
4. Vysvětlete blíže cílování inflace.

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce

Jméno, tituly: Ing. Zdeněk Řízek

Podpis:



V Pardubicích dne: 22. 5. 2012